

2019苍南“人才季”活动启动

黄荣定寄语苍籍学子投身家乡发展

本报讯(记者 林明明)“希望同学们关注家乡、热爱家乡,积极投身家乡发展,抢抓家乡精彩蝶变的重要机遇,以创新创业、砥砺奋进的实际行动,勇敢担负起为苍南发展劈波斩浪的光荣使命,在高质量建设浙江美丽南大门的舞台上尽情施展才华、谱写人生华章。”这是县委书记黄荣定对广大青年学子的“青春寄语”。8月1日,2019年全县“人才季”活动启动仪式暨“雁归苍南·智聚玉苍”苍南籍学子家

乡行的活动正式启动。县委常委、组织部长李青等出席仪式。

此次活动旨在加速推进人才强县建设,吸引更多苍南籍高层次人才和优秀大学毕业生返乡就业创业。活动中,工作人员宣读了黄荣定对青年学子的“青春寄语”,引发了现场苍南籍学子的爱乡情怀。还解读了苍南县大学生就业创业优惠政策、开展了“家燕归巢”大学生暑期社会实践接收仪式和苍南县高校引才联络员聘用仪式。同时,

“雁归苍南”代表们和“双一流”学子代表还分享了他们学成归来,在自身的岗位上,用丰富的知识和勤劳的汗水投身家乡建设的青春故事。

近年来,苍南推行人才优先发展战略,制定出台了“1+N”人才政策体系,使人才政策既扶持民营企业发展,又支持事业单位人才引育;面向中高端人才,也涵盖大学生等基础性专业人才。今年以来,我县采取多种措施招引高校毕业生到企

业和事业单位工作,到杭州、昆明、厦门等地高校开展了“招才引智高校行”系列活动,和教育、卫生系统提前校招,令广大心系家乡的学子,成为“苍才回归”中的一员。

据悉,为营造苍南人才工作的浓厚氛围,县委人才办牵头谋划了“雁归苍南·智聚玉苍”苍南籍学子家乡行、“双招双引”综合推介会、海峡两岸青年创业大赛等15个2019“人才季”活动项目,助力浙江美丽南大门建设。

我县考察团赴红原 深化东西协作 实现互利互赢

8月3日,县委常委、常务副县长杨德昕,副县长曹丹艳率考察团前往四川红原县,就东西协作和对口支援工作进行对接,并举行座谈会暨结对签约捐赠仪式。

座谈会上,杨德昕表示,开展东西部扶贫协作和对口支援是中央作出的一项重大决策,实实在在抓好脱贫攻坚就是完成好中央的指示,苍南将全力做好东西协作工作。下一步,希望两地共同努力,有序推进精准扶贫,进一步取长补短,加强各领域深入交流合作,扎实推进各项援建项目落实落地,努力实现共赢。同时,将尽快选准选好产业对接点、切入点,帮助红原引进优势企业和优势产业项目,始终把脱贫致富和改善民生放在重要位置,促使交流合作取得更加丰硕的成果。

红原县委副书记蒋明平对我县考察团表示热烈的欢迎和衷心的感谢,并表示通过东西部扶贫协作和对口支援,使苍南与红原两地间干部与干部、企业与企业、部门与部门间相互融合。同时,红原将牢牢抓住对口支援这一契机,深化产业合作、创新发展方式方法,将过去的难点转化为未来的亮点,让两县成为利益共同体,互利互赢携手共进,打造东西协作的典范。

仪式上,县住建局、商务局、钱库镇、水务集团与红原县、住建局、经信商务局、麦洼乡等分别签署结对帮扶协议。县慈善总会和县企业代表向红原县共计捐赠235万元。

此外,我县考察团还将深入红原各地,就脱贫攻坚、产业发展等进行考察。

参茸市场二期 10月开门迎客

本报讯(通讯员 叶新新)一个“高大上”的健康产业综合体即将亮相了!日前,笔者从参茸市场获悉,正在建设中的参茸市场二期(中国人参鹿茸冬虫夏草集散中心二期)已完成投资额的80%,预计10月份开门营业,届时将举办特色商贸论坛。

参茸市场二期位于灵溪镇江湾路与环城北路交叉口,又名“浙闽·万通金银岛健康产业广场”,占地55亩,规划建设14幢商铺和1幢19层写字楼,总建筑面积近10万平方米,总投资4.45亿元。目前,已完成14幢商铺建设,19层的写字楼已建到第6层。据了解,市场一期创办于2005年,主要经营国产参、鹿茸、冬虫夏草、东北雪蛤、燕窝、石斛、枸杞、海参等名贵滋补品、保健品及其他各种中药材,品类达千余种,是全国品种多、档次高、规模大的参茸中药材集散地之一。



陈宝珍/摄

志愿精神点亮青春梦想

□盛玉雷

志愿精神源于无私的爱、传递真诚的善,志愿服务铸就人的精神品质,提高社会文明水平。

“希望你们弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神”,习近平总书记回信中的期盼,激励青年志愿者为实现中国梦作出新的更大贡献。几年来,已经累计评选、命名了182支省级“本禹志愿服务队”,367支

市县级“本禹志愿服务队”,13.2万余名青年志愿者在服务他人、奉献社会中收获了成长和进步。

青春长短用时间计算,青春价值用贡献衡量。打造“阡陌学堂”在线支教平台,邀请社会各行业优秀代表线上授课;创办“宝贝回家”志愿者协会,帮助“宝贝”们回家;在城市与农村,参与社会治理、共倡文明新风

……青年志愿者用行动照亮了他人和世界,自己的人生也绽放了不一样的光彩。随着全国注册志愿者超过1.2亿人,记录志愿服务时间超过14亿小时,志愿服务的内涵越来越丰富,青年志愿者的力量源源不断。

“我要延续老师你支教的愿望”。徐本禹曾经教过的一名学童,大学毕业后坚持要回到大山

支教一年。这样前后相续、接力奉献的故事让人感动,更引人深思。青年一代有理想、有担当,国家就有前途,民族就有希望。让志愿精神点亮青春梦想,就能助力新时代青年锚定青春航向,迸发青春力量。



苍南县招标投标领域 违法行为专项治理工作 举报电话及邮箱

县招标投标工作指导中心
 联系电话:057768708528
 县招标投标工作指导中心
 邮箱:cnxztb@163.com

公益广告

牢记宗旨 勤政廉政 自省自重 警钟长鸣

